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COMUNE DI S. DORLIGO DELLA VALLE – OBČINA DOLINA

(TRIESTE – TRST)


Avviso Pubblico di Procedura aperta alla consultazione per l’aggiornamento del Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e Trasparenza – PTPCT 2020-2022

Premesso che la Legge 6 novembre 2012, n. 190 concernente “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e della illegalità nella Pubblica Amministrazione” come modificata dal Decreto legislativo 25 maggio 2016 n. 97, recante “Revisione e semplificazione delle disposizioni in materia di prevenzione della corruzione, pubblicità e trasparenza, correttivo della legge 6 novembre 2012, n. 190 e del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33, ai sensi dell'articolo 7 della legge 7 agosto 2015, n. 124, in materia di riorganizzazione delle amministrazioni pubbliche” prevede che tutte le pubbliche amministrazioni provvedano ad adottare il Piano triennale di prevenzione della Corruzione e Trasparenza (PTPCT) e che parte integrante di detto Piano è il Piano Triennale per la Trasparenza e l’Integrità (PTTI);

Premesso che il Comune di San Dorligo della Valle-Dolina ha adottato il proprio Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza (PTPCT) anno 2019-2021 e che deve essere aggiornato.

Atteso che il Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza deve provvedere a redigere la proposta di aggiornamento al Piano Anticorruzione da sottoporre all’approvazione da parte della Giunta Comunale.

Ritenuto, tuttavia, necessario assicurare forme di consultazione con il coinvolgimento dei cittadini e delle organizzazioni portatrici di interessi collettivi, al fine di elaborare un’efficace strategia anticorruzione prima di provvedere all’approvazione in via definitiva degli aggiornamenti.

Preso atto che il Piano Nazionale Anticorruzione (PNA) prevede che nell’aggiornamento vengano coinvolti, attraverso forme di partecipazione e consultazione, i cittadini, le associazioni e organizzazioni portatrici di interessi sul territorio (stakeholders) per una sempre maggiore condivisione delle scelte dell’Ente.

SI INVITANO
I cittadini interessati, le associazioni e organizzazioni portatrici di interessi collettivi, le organizzazioni di categoria e sindacali operanti nel territorio comunale a far pervenire eventuali considerazioni e/o proposte di cui si terrà conto in fase di aggiornamento del PTPCT 2020-2022.

Per poter trarre spunto e consentire l’apporto di contributi mirati è possibile consultare sul sito internet del Comune, nella sezione “Amministrazione Trasparente” il PTPCT(Piano triennale prevenzione corruzione e trasparenza) 2019/2021;

Le proposte dovranno essere indirizzate a: Segreteria del Comune di San Dorligo della Valle-Dolina e pervenire entro e non oltre il 3 febbraio 2020 trasmesse secondo le seguenti modalità:

- Consegna all’Ufficio Protocollo dell’ente (loc. Dolina n. 270)

- Pec: segreteria-tajnistvo@sandorligo-dolina.it

-----oOo-----
Javni razpis z odprtim postopkom posvetovanja za posodobitev Triletnega Načrta za preprečevanje korupcije in za Prozornost – PTPCT 2020-2022

Uvodoma izpostavljeno, da zakon št. 190 z dne 6. novembra 2012, ki se nanaša na “Določila za preprečevanje in zatiranje korupcije in nezakonitosti v Javni Upravi” kot je bil spremenjen z Zakonsko Uredbo št. 97 z dne 25. maja 2016 na zadevo: “Revizija in poenostavitev določil s področja preprečevanja korupcije, javnosti in transparentnosti, ki popravlja zakon št. 190 z dne 6. novembra 2012 in zakonsko uredbo št. 33 z dne 14. marca 2013 v smislu 7. člena zakona št. 124 z dne 7. avgusta 2015, s področja reorganizacije javnih uprav” predvideva, da vse javne uprave poskrbijo za sprejetje triletnega načrta za preprečevanje korupcije in za transparentnost (PTPCT) in da je Triletni Načrt za Transparentnost in Integriteto sestavni del omenjenega načrta (PTTI);
Uvodoma izpostavljeno, da je Občina Dolina sprejela lasten Triletni Načrt za prevencijo Korupcije in za Transparentnost (PTPCT) za leta 2019-2021 in da ga je treba posodobiti;
Glede na to, da mora Odgovorni za preprečevanje korupcije in za transparentnost poskrbeti za sestavo predloga o posodobitvi Načrta za Preprečevanje korupcije, ki se ga po predložilo v odobritev občinskemu odboru;
Po presoji, da je treba vsekakor zagotoviti določene oblike posvetovanja, s soudeležbo občanov in organizacij nosilk skupnih interesov, da bi se izoblikovalo učinkovito strategijo za preprečevanje korupcije, pred dokončno odobritvijo posodobitev;
Po sprejetju na znanje, da Vsedržavni načrt za preprečevanje korupcije (PNA) predvideva, da so pri posodobitvi, preko raznih oblik sodelovanja in posvetovana, sudeleženi občani, združenja in organizacije, nosilke interesov na prostoru (stakeholders), da bi se v čim večji meri sooblikovalo izbire Ustanove;
VABI SE
zainteresirane občane, združenja in organizacije nosilke skupnih interesov, stanovske organizacije in sindikate, ki delujajo na občinskem prostoru, da posredujejo morebitne pripombe in/ali predloge, ki se jih bo upoštevalo v fazi posodobitve PTPCT 2020-2022.

da bi se od tega prejelo navdih in bi se omogočilo nudenje ciljnih prispevkov, si je mogoče na občinski spletni strani, v predalu “Transparentna Uprava”, ogledati PTPCT (Triletni načrt za preprečevanje korupcije in za transparentnost) 2019/2021;
Predloge je treba nasloviti na: Tajništvo Občine Dolina in morajo dospeti do najkasneje 3. februarja 2020; odposlati pa jih je treba na sledeče načine:

- Izročitev na vložišču Občine Dolina (Dolina št. 270)

- Preko Pec: segreteria-tajnistvo@sandorligo-dolina.it

Il Vicesegretario comunale

Občinski podtajnik

Avv./Odv. Aleš Kapun
/ms
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